KM 1+527,50 Istniejacy przepust do prze'bfldowy Arkusz 2 Ak 1
na przepust z rur PEHD @80 cmoO diugo$ci 9,00 m

raz z wykonaniem Scianek czotowych beé onowycC

Projektowany odptyw z

rury PVC @ 200 mm o dtugosci
L = 7,00 m wraz z umocnieniem
wylotu

Km 1+712,00
rojektowana studzienka
sciekowa @ 50 cm o giebokosci H = 1,00 m
Kratka typ ciezki o wym 42 x 62 cm
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W23 - km 1+808,50

R=300 m W22 - km 1+726,50

Z=03m 2 R= 600 m o

To=15,28 m D Z=05m

0=4,8649 To=24,75m

przechytka daszkowa - 2% 0=5259

W21 - km 1+658,00
R=120m

Z2=0,2m

To=21,16 m

a=6,53¢g

przechytka daszkowa - 3%
prosta przejsciowa - 15mb

D-1

W20 - km 1+573,00
R=80m

Z=0,78 m

To=22,92 m

a=20,38g

przechylka daszkowa - 3%
prosta przejsciowa - 10mb

W19 - km 1+549,00
R=60 m

Z=0,46 m

To=17,45m

o= 15,73 g

przechytka daszkowa - 4%
prosta przejsciowa - 10mb

KM 1+527,50 Istniej

W18 - km 1+477,00

R=600 m

Z=0,32 m

To=19,47 m

a=4,13¢g

przechytka daszkowa - 2%

acy przepust do rozbiorki
o diugosci 9,00 m




